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ATA DA I REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO SOBRE POLÍTICA ESTADUAL DE 
SANEAMENTO 

CEMA – CONSELHO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE 
 

Foi realizada a I Reunião do Grupo de Trabalho que trata elaboração da Política 

Estadual de Saneamento no dia 20 de agosto de 2013 às nove horas, com a 

presença dos seguintes membros indicados pelas instituições: Vinício Costa Bruni – 

SEMA, Faustino Lauro Corso – AGUASPARANÁ, Guilherme Gonçalves Giamberardino 

e Bruna Giovanna Brustolin – COHAPAR, Carlos Mello Garcias – PUCPR, Miguel 

Mansur Aisse – UFPR, Rosângela Bossi – SMMA, Pedro Luis Prado Franco e Mauro 

Vianna – SANEPAR, Antonio Carlos Nery – ABES, Sergio Mudrosvitsch de Bittencourt 

– EMATER, além de João Batista Campos Secretário Executivo do CEMA e Marilia 

Ribeiro da Silva da Secretaria Executiva do CEMA. Carla Mittelstaedt – 

AGUASPARANÁ e Edgard Faust Filho – ABES justificaram ausência. 

A Pauta do dia está relacionada com: I) Instalação do GT; II) Escolha do Coordenador 

e Relator; III) Estabelecimento do calendário e cronograma das atividades; 

Realizados os esclarecimentos sobre o funcionamento do CEMA e o papel do GT, a 

palavra foi dada ao Vinício Costa Bruni – SEMA o qual explanou a história e esclareceu 

alguns aspectos da elaboração da Política Estadual de Saneamento, sendo 

complementado pelo professor Carlos Garcias – PUC e pelos representantes da 

SANEPAR, Pedro Luis Prado Franco e Mauro Vianna. 

Foi realizada a instalação do GT e feitas as escolhas da Coordenação e Relatoria, que 

ficaram a cargo de Vinício Costa Bruni - SEMA e um membro da ABES, 

respectivamente. 

A construção da Política Estadual de Saneamento e a elaboração de diretrizes para se 

fazer o Plano de Saneamento são os objetivos do grupo. 

A próxima reunião ficou agendada para o dia 03 de setembro de 2013 às nove horas, 

sendo definido como tema de pauta para a próxima reunião a avaliação da Lei nº 

11.445/2007 - Política Nacional do Saneamento Básico e a discussão da Minuta de 

Política Estadual apresentada. 

 
Não tendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 
 

Curitiba, 20 de agosto de 2013. 


